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西海市教育委員会（令和４年第７回定例会）会議録 

 

 

期  日：令和４年７月28日（木） 午後２時開会 

場  所：大瀬戸コミュニティセンター ３階大会議室 

出席委員：教育長 渡邊 久範 

委員 北島 淳朗、寺本 温、川南 まつみ、矢吹 希己代 

出 席 者：教育次長 山口 英文 

教育総務課長 岩永 勝彦 

学校教育課長 山田 喜彦 

社会教育課長 作中 修 

教育総務課 課長補佐 森下 直也、吉村 美香 

学校教育課 参事 平田 真希子 

社会教育課 課長補佐 堤 猛、浦崎 光芳 

書記 林 大樹 

傍 聴 者：なし 

 

１．開会 

○教育長 

ただいまから、第７回定例教育委員会を開会いたします。 

  

２．会議録署名委員の指名について 

○教育長 

会議録署名委員を指名いたします。会議録署名委員に北島委員、川南委員を指名いたし

ます。 

 

３．会期決定について 

○教育長 

会議は本日１日限りといたしますが、ご異議ありませんか。 

（異議なし） 

異議なしと認め、会議は本日１日限りといたします。 

 

４．教育長諸報告 

○教育長 

第１回社会教育委員会 

青少年スポーツ振興基金運営委員会 

 第１回学力向上推進会議 

第１回学校警察連絡協議会 

 新任校長校訪問（大串小、大瀬戸中） 

 公立公民館連絡会議 
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 校長会研修会 

社会を明るくする運動啓発パレード出発式 

新任校長校訪問（大崎中） 

小中文連会長・副会長来庁 

新任校長校訪問（西海北小、西海中） 

県知事・県議会議長要望 

第 17 回西海市少年の主張大会 

県教委・県立高校・西海市キックオフミーティング 

学校教育問題対策協議会 

中高教委合同協議会 

結核対策委員会 

帰国ＡＬＴ感謝状贈呈式 

要保護児童対策地域協議会代表者会議 

いじめ問題対策協議会 

社会を明るくする運動 中・高弁論大会 

長崎県中学校総合体育大会 

市議会臨時会 

第 1 回西海市学校・家庭・地域連携推進事業運営委員会 

県都市教育長協議会 

多目的船就航式 

 

５．議事 

 日程第１「議案第59号 西海市通学路安全推進会議委員の委嘱について」 

○教育長 

日程第１「議案第59号 西海市通学路安全推進会議委員の委嘱について」を議題といた

します。提案理由の説明をお願いします。 

○教育次長 

（議案朗読） 

 今回変更となった委員は、10番の●●委員です。説明は以上です。 

○教育長 

 ただいま、議案第59号の説明がありましたが、質疑ありませんか。 

○北島委員 

毎年この通学路の安全確認や検証はされていると思うのですが、今年度については、い

つの予定でしょうか。あるいはもう実施されたのでしょうか。 

○学校教育課長 

 ８月中に２回に分けて、各地区の学校から上がってきた危険箇所について、現地を調査

して、その後、会議を開くということになっております。 

○北島委員 

 昨年度かその前くらいだと思うのですが、特定の校区の話で恐縮ですけれども、西彼北

小の、小迎の深江のカーブのところに横断歩道を検討いただいたんですが、そのときは予
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算等の関係で見合せということでした。その後ですね、そこに子どもたちのいる世帯の転

入が相次いでおりまして、小学生もかなり増えてきております。未就学児も含めると相当

数、10数名はいるような状況で、たまに見ていますと、そのカーブから団地に渡る際には、

車の視認が非常にしにくいものですから、右左を見ながらぱっと渡っている姿を見かけま

す。歩道も進入口側にはありませんから、どうしても道路を渡らざるをえないという形に

なります。是非今回議題に挙がっていればご検討いただきたいですし、挙がっていなかっ

たら西彼北小にもご確認いただきたいと思います。前回、たしかその予算の関係で横断歩

道をひきませんと言われたのですが、その後ですね、止まれのラインは、Ｌ字なんですが

ひかれたんですよ。横断歩道の設置について、ぜひご検討いただければと思います。 

○教育次長 

 議員さんからも昨年度ご意見がありました。そこで、国道を横断しない方法として、学

校への内側の道路を整備するということで、一部未舗装のところを舗装して通れるように

したというところで、通学路の変更を考えております。ただ、そちらの道が暗いというこ

とで外灯を付けるような話をしております。そのようなところで今のところ調整中という

状況になっております。 

○教育長 

私も現地に行って確認したのですが、警察の方から横断歩道はカーブがあって、法規上

出来ないということでした。反対側に歩道を設置するというのもかなり難しいということ

で、結局今説明があったように違うルートでということになったようです。 

○教育長 

 他に質疑ありませんか。 

 （質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 討論ありませんか。 

 （討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 お諮りします。議案第59号は、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

異議なしと認めます。 

よって「議案第59号 西海市通学路安全推進会議委員の委嘱について」は、原案のとお

り可決されました。 

 

 日程第２「議案第60号 西海市立図書館協議会委員の委嘱について」 

○教育長 

日程第２「議案第60号 西海市立図書館協議会委員の委嘱について」を議題といたしま

す。提案理由の説明をお願いします。 

○教育次長 

（議案朗読） 

 ２ページが名簿案となります。変更する委員は、３番の●●委員ということになります。

西海市ＰＴＡ連合会の所属でございます。説明としては以上です。 
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○教育長 

 ただいま、議案第60号の説明がありましたが、質疑ありませんか。 

 （質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 討論ありませんか。 

 （討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 お諮りします。議案第60号は、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

異議なしと認めます。 

よって「議案第60号 西海市立図書館協議会委員の委嘱について」は、原案のとおり可

決されました。 

 

 日程第３「議案第61号 西海市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」 

○教育長 

日程第３「議案第61号 西海市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」を議題といた

します。提案理由の説明をお願いします。 

○教育次長 

（議案朗読） 

３ページが名簿案となります。２番の●●委員が新たに選任されております。所属は西

海市スポーツ協会専務理事となります。他の委員は再任ということになります。説明とし

ては以上でございます。 

○教育長 

 ただいま、議案第61号の説明がありましたが、質疑ありませんか。 

 （質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 討論ありませんか。 

 （討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 お諮りします。議案第61号は、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

異議なしと認めます。 

よって「議案第61号 西海市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」は、原案のとお

り可決されました。 

 

 日程第４「報告第３号 令和４年度教育費補正予算（第３号）に係る臨時代理の承認に

ついて」 

○教育長 

日程第４「報告第３号 令和４年度教育費補正予算（第３号）に係る臨時代理の承認に

ついて」を議題といたします。提案理由の説明をお願いします。 
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○教育次長 

（報告朗読） 

 今回、補正予算に計上しましたのは、５項保健体育費の３目学校給食費で、8,427千円

の増額を計上しております。これは、原油価格・物価高騰緊急支援事業（学校給食食材）

という名称で、最近の食材費の高騰に係る学校給食費の保護者負担軽減を図る補助と併せ

まして、食材費の不足分も補助する内容となっております。財源としましては、国からの

交付金となる新型コロナ臨時交付金を活用しております。説明としては以上でございます。 

○教育長 

 ただいま、報告第３号の説明がありましたが、質疑ありませんか。 

 （質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 討論ありませんか。 

 （討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 お諮りします。報告第３号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

異議なしと認めます。 

よって「報告第３号 令和４年度教育費補正予算（第３号）に係る臨時代理の承認につ

いて」は、原案のとおり承認されました。 

 

以上で、本日の議事は全て終了いたしました。 

 

６． その他 

 各課報告（資料により報告） 

 次回の定例教育委員会：８月25日（木）午前９時30分～ 

 

７．閉会 

○教育長 

これで、本日の定例教育委員会を閉会します。（午後２時40分閉会） 


